

ERRATA

1.

No artigo Sob o rufar dos ng'oma: O judiciário em disputa pelos quilombolas, **com número de DOI:** <https://doi.org/10.12957/dep.2017.27770>, **publicado no periódico** Revista Direito e Praxis, 8(1):556-591, **nas páginas 556 e 591, e no rodapé das páginas 556-591:**

Onde se lia:

“Mariana Trotta”

Leia-se:

“Mariana Trotta Dallalana Quintans”

2.

No artigo Reprodução da Estrutura de Casta Racial na Sociedade Estadunidense **com número de DOI:** <https://doi.org/10.1590/2179-8966/2019/39704>, **publicado no periódico** Revista Direito e Praxis, 10(3):2296-2303, **nas páginas 2296 e 2303, e no rodapé das páginas 2296-2303:**

Onde se lia:

“Franz Rosseau Déus”

Leia-se:

“Frantz Rousseau Déus”



3.

No artigo Reificação da experiência na cidade inteligente: notas para uma crítica da economia política do espaço urbano, **com número de DOI:** <https://doi.org/10.1590/2179-8966/2020/48205>, **publicado no periódico** Revista Direito e Práxis, 11(1):591-611, **nas páginas 591 e 611, e no rodapé das páginas 591-611:**

Onde se lia:

“Luís Fernando Massoneto”

Leia-se:

“Luís Fernando Massonetto”

4.

No artigo Revista Direito e Práxis em perspectiva: 10 anos de um projeto editorial para a crítica do direito, **com número de DOI:** <https://doi.org/10.1590/2179-8966/2019/45682>, **publicado no periódico** Revista Direito e Práxis, 10(4): 2647-2686, **na página 2648:**

Onde se lia:

“De 2009 a 2019, dez se passaram”

Leia-se:

“De 2009 a 2019, dez anos se passaram”



This work is licensed under a Creative Commons Attribution 4.0 International License.

